

李克强在听取审计署工作汇报时强调 切实看住管好公共资金

新华社北京1月9日电 日前,全国审计工作会议在京召开。会前,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在听取审计署的年度工作汇报时指出,审计监督是国家监督体系的重要组成部分,肩负着维护财政经济秩序、提高公共资金使用效益、促进廉政建设、为经济社会健康发展提供保障的重大职责。按照国务院部署,去年审计机关开展了政

府性债务等重大审计工作,摸清了“底数”,并向社会如实公布。今年要围绕经济工作重大部署,进一步加强审计监督,敢于碰硬,严肃财经纪律。

李克强强调,审计工作要突出重点。一是加强财政和金融审计,用改革的办法推动用好有限的增量资金,把闲置的存量资金清理出来,盘活用好。切实防范财政和金融风险。二是切实加

大对民生资金等公共资金的审计监督力度,对挪用、侵占、贪污等行为,要严肃查处、严惩不贷,使民生资金真正成为“高压线”,谁也不能碰、谁也不敢碰。三是围绕新一届政府提出的“政府性楼堂馆所一律不得新建”等“约法三章”落实情况,进行专项审计,对顶风“闯红灯”的,发现一起,严处一起,做到有令必行、令行禁止。要用“火眼金睛”

发现重大违法案件线索,发挥好审计监督在揪“蛀虫”、打“硕鼠”、反腐倡廉建设和惩治腐败中的重要作用。

李克强要求,要实现审计全覆盖,凡使用财政资金的单位和项目,都要接受审计监督。要努力打造高素质的审计队伍,切实当好国家利益的捍卫者、公共资金的守护者、权力运行的“紧箍咒”和反腐败的利剑。

中国外交部: 日本领导人如坚持走对抗 之路则必然会走入死胡同

据新华社北京1月9日电 (记者 张鹏雄 白洁)外交部发言人华春莹9日在北京表示,如果日本领导人执迷不悟,坚持走对抗、挑衅之路,则必然会走入死胡同。

据报道,安倍8日晚在一档电视节目中表示,即使参拜靖国神社遭到批评,今后也要履行作为首相应该履行的责任。报道认为,安倍的这番话表明他有意继续参拜靖国神社。

对此,华春莹表示,中方已就安倍首相参拜靖国神社问题多次表明严正立场。她说,安倍以自己的行动关闭了同中方对话的大门,其有关表态表明他根本没有同中国等亚洲邻国改善关系的意愿。只有正视历史、顺应潮流,只有承认错误、反省错误、纠正错误,才是日本领导人应该履行的责任。

知假买假·赠品侵权·明星代言·网购责任

——聚焦最高法院食药纠纷司法解释四大看点

当前,我国食品药品纠纷案件逐年增多。最高人民法院9日召开新闻发布会对外公布了《关于审理食品药品纠纷案件适用法律若干问题的规定》。

司法解释对“知假买假”者是不是消费者、赠品不合格能否索赔等热点问题作了明确规定,加大了消费者权益保障力度。

“知假买假”不影响维权

在最高法院9日公布的典型案例中,一位购买者明知超市出售的香肠过了保质期而购买,法院最终判决支持购买者退货并取得10倍价款赔偿。

司法解释规定,因食品、药品质量问题发生纠纷,购买者向生产者、销售者主张权利,生产者、销售者以购买者明知食品、药品存在质量问题而仍然购买为由进行抗辩的,人民法院不予支持。

“但是对于所谓职业打假人,甚至形成的一些公司‘知假买假’,司法解释没有明确规定。”最高法院民事审判第一庭庭长张勇健说,“职业打假本身

是一把‘双刃剑’,一方面能够对假冒伪劣行为起到制约、遏制作用,但也可能产生一些道德风险或者市场秩序上的问题。”

赠品侵权,商家担责“没商量”

“买一赠一”“有奖销售”……在市场竞争中,商家经常通过赠送礼品的方式来吸引消费者。

中国人民大学法学院教授杨立新介绍,在司法实践中,赠品因质量问题造成受赠人损害,受赠人往往因为无偿取得赠品,没有支付对价,不作为消费者对待,在赔偿问题上通常是减轻生产者、销售者责任,而不是承担全部赔偿责任。

对此,司法解释规定:“食品、药品生产者、销售者提供给消费者的食品或者药品的赠品发生质量安全问题,造成消费者损害,消费者主张权利,生产者、销售者以消费者未对赠品支付对价为由进行免责抗辩的,人民法院不予支持。”

“食品、药品事关消费者的人身安全,即使是赠品,也必须保证质量安全。”最高人民法院新闻发言人孙军工说。

考虑到消费者获赠食品、药品在实质上属于商家让利性质,因此司法解释对于生产者、销售者承担责任的条件作

了限定,即赠品必须实际出现了质量安全问题,造成消费者损害,消费者才能主张权利。

明星代言虚假广告要担责

明星代言虚假广告是否应该承担责任,一直广受社会关注。

司法解释规定:“社会团体或者其他组织、个人,在虚假广告中向消费者推荐食品、药品,使消费者遭受损害,消费者依据消费者权益保护法等法律相关规定请求其与食品、药品的生产者、销售者承担连带责任的,人民法院应予支持。”

那么“连带责任”应该如何承担?孙军工解释,根据消费者权益保护法、侵权责任法的相关规定精神,在连带责任中,消费者既可一并起诉食品、药品的生产者、销售商、广告经营者、广告发布者、广告代言人,请求其共同承担赔偿责任,也可以起诉其中一个或者几个作为被告,由其承担全部赔偿责任,然后再由这些被告向其他责任主体行使追偿权。

网络交易平台明知侵权不作为,责任“连坐”

网络购物是新兴的购物方式,通过

网络交易平台购买食品、药品的消费者越来越多,由此引发的纠纷也越来越多。

为更好地维护消费者的合法权益,司法解释规定:“消费者通过网络交易平台购买食品、药品遭受损害,网络交易平台提供者不能提供食品、药品的生产者或者销售者的真实名称、地址与有效联系方式,消费者请求网络交易平台提供者知道或者应当知道食品、药品的生产者、销售者利用其平台侵害消费者合法权益,未采取必要措施,给消费者造成损害,消费者要求其与生产者、销售者承担连带责任的,人民法院应予支持。”

中国人民大学副校长王利明认为,这样规定一方面适度分担了行政监管机关的执法压力,督促网络交易平台提供者在力所能及的范围内对其商户行为进行适当监管;另一方面也给广大网购者提供了一条更为便利和有效的救济途径。

“毕竟相较于向网络上的侵权商户索赔,向网络交易平台提供者要求赔偿是更为现实的选择。”王利明说。

(据新华社北京1月9日电)

张艺谋夫妇因超生 被罚748万多元

据新华社南京1月9日专电 (记者 蒋芳 王珏)记者9日从无锡市滨湖区人口和计划生育局获悉,该局已向陈婷、张艺谋夫妇寄送出《社会抚养费征收决定书》,依法征收计划外生育费及社会抚养费共计7487854元。二人在接到决定书之日起30日内须一次性缴清。根据相关法律法规,被征收人如不服征收决定,可在接到决定书之日起60日内,向有关部门申请行政复议,也可在3个月内直接向人民法院提起行政诉讼。



泰国反政府示威者继续集会

1月9日,反政府示威者在泰国首都曼谷继续集会。当日,泰国反政府示威者继续为即将到来的“封城”行动预热,这是反政府示威者宣称13日“封锁曼谷”前的最后一次预热集会。泰国反对派游行集会领导人宣布,自本月13日起启动新一轮大规模集会示威运动,以封锁和瘫痪首都曼谷。新华社记者 秦晴 摄

兴华地下步行街
XING HUA DI XIA BU XING JIE
14万平方米洛阳超大规模商业综合体

核心繁华商圈
海量稳定客流
稀缺黄金旺铺

2014年1月11日隆重开业

豪礼五百万巨惠全城

来就送、买就奖、满就赠 活动时间: 2014年1月11日—30日
活动期间天天有大奖,日日有惊喜(即开型奖)。30个ipad、30辆电动车、30台洗衣机、1000条太空被、2000个暖手宝、20000条毛巾、360万礼金券等您拿。凡来店顾客无论消费与否均可获赠精美礼品一份。

63335555 60175777 地址: 西工区纱厂南路王府井百货旁